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COMUNICADO DE PRENSA


Eindhoven (NL), 6 de noviembre de 2024.


H&M elige a Bleckmann para apoyar el lanzamiento online de su colección Pre-Loved Archive

La marca global de moda H&M ha seleccionado a Bleckmann, proveedor líder de soluciones logísticas integrales, para gestionar el lanzamiento online de su colección Pre-Loved Archive. Esta serie de reediciones limitadas celebra los veinte años de colaboraciones con diseñadores de H&M, ofreciendo a los compradores la oportunidad de adquirir artículos icónicos del catálogo de la marca, incluyendo colaboraciones con Karl Lagerfeld, Versace, Kenzo y muchas otras casas de moda conocidas.

Soluciones circulares, resultados brillantes
Tras su lanzamiento mundial en las tiendas, la colección Archive Pre-Loved se puso a la venta recientemente en Europa a través de HM.com y la experiencia de Bleckmann en logística de moda fue vital para hacer realidad esta ambiciosa iniciativa. En estrecha colaboración con los equipos de operaciones y sostenibilidad de H&M, los expertos en moda circular de Bleckmann crearon una solución de renovación a medida. Este proceso patentado les permitió restaurar una amplia selección de las prendas usadas, listas para su reventa en el sitio de comercio electrónico de H&M.

Un proceso de renovación simple
Una vez que las prendas llegaron a su centro de distribución de Almelo (Países Bajos), Bleckmann se encargó de todo el proceso de renovación y distribución. Esto incluía la clasificación, la limpieza, reparaciones invisibles, la fotografía del producto y la gestión del inventario. «Trabajando en estrecha colaboración con H&M, adaptamos el proceso de renovación para cumplir los requisitos únicos de esta colección exclusiva», afirma Hans Robben, director del programa The Renewal Workshop de Bleckmann. «Nuestro proceso racionalizado permitió al equipo tener todos los artículos listos para la venta en solo ocho semanas».

Logística integral
La capacidad de seguimiento de The Renewal Workshop, rica en datos, simplificó la integración con la plataforma de comercio electrónico de H&M. «Adjuntamos SKU individuales a cada artículo para almacenar información clave, como el estilo y la talla del producto, y qué reparaciones se han llevado a cabo», explica Taylor Hill, director sénior de soluciones circulares de Bleckmann. »Esto nos permite realizar un seguimiento interno del estado de cada prenda y ayuda a H&M a rellenar sus páginas de descripción de productos, proporcionando a sus clientes una transparencia total.» Además de la limpieza y las reparaciones, Bleckmann se encargó de la distribución a los clientes de H&M en toda Europa a través de su amplia red de socios transportistas.

«La experiencia de Bleckmann en logística inversa encaja a la perfección con nuestra campaña Pre-loved Archive», afirma Linn Af Klint, responsable de Modelos de Negocio Circular de H&M. «Su alcance en toda la UE, sus capacidades avanzadas en el manejo de inventario de una sola SKU y la optimización del proceso de recuperación de prendas usadas para garantizar que cada artículo conserve su máximo valor y encuentre un nuevo propietario. Esta colaboración refuerza nuestro compromiso con la sostenibilidad y la innovación en la industria de la moda, facilitando a los clientes el acceso y la apreciación de prendas de segunda mano de alta calidad.»

Incorporación de modelos de negocio circulares
La campaña Pre-Loved Archive es la segunda colaboración de Bleckmann con el Grupo H&M para promover la moda circular, tras su asociación con la marca COS de H&M. COS Restore, la gama de ropa de segunda mano de la marca, está disponible actualmente en tiendas de toda Europa. Para satisfacer la creciente demanda de soluciones circulares en la industria de la moda y el estilo de vida, Bleckmann está invirtiendo en la ampliación de su oferta de Talleres de Renovación. «El objetivo es tener un Taller de Renovación en cada región en la que estemos activos», concluyó Hans. «La reciente adquisición de los expertos españoles en logística de moda B2Tex también será una valiosa adición a nuestras capacidades de renovación.» 

Acerca de H & M
H & M Hennes & Mauritz AB (publ) se fundó en Suecia en 1947 y cotiza en el Nasdaq de Estocolmo. La idea de negocio de H&M es ofrecer moda y calidad al mejor precio de forma sostenible. Además de H&M, el grupo incluye las marcas COS, Monki, Weekday, & Other Stories, H&M HOME y ARKET, así como Sellpy. Para más información, visite www.hmgroup.com 

Acerca de Bleckmann
Bleckmann es líder del mercado en servicios de gestión de la cadena de suministro (SCM) para marcas de moda y estilo de vida. Fundada en 1862, Bleckmann pasó de ser una empresa de transporte a convertirse en un proveedor de soluciones completas para la cadena de suministro con experiencia específica en e-fulfillment. Desde su sólida base en Europa, la empresa se expandió a EE.UU. y Asia, permitiendo a Bleckmann servir a clientes de todo el mundo. Sus inversiones y su amplia experiencia en soluciones de TI garantizan que Bleckmann ofrezca una plataforma unificada a sus clientes de todo el mundo. Alrededor de 6500 miembros del equipo trabajan para apoyar a los clientes de Bleckmann y cumplir sus promesas todos los días. Con unas ventas de 564 millones de euros (ingresos en 2023), Bleckmann tiene la escala y la flexibilidad necesarias para ofrecer soluciones de primera clase a sus clientes. Para más información, visite www.bleckmann.com 
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