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Bleckmann en MG Real Estate bouwen gloednieuw CO2-neutraal distributiecentrum in Kruisem

Eindhoven, 3 mei 2022


MG Real Estate en Bleckmann hebben de symbolische eerste kolom gezet van een nieuw distributiecentrum in Kruisem: MG Crosswoods. Dit nieuwe multi-user site, met een vloercapaciteit van 36.000 m2 en mogelijkheden om uit te breiden tot 80.000 m2, zal naar verwachting opgeleverd worden in de eerste helft van 2023. Dankzij slimme, duurzame toepassingen wordt het een CO2-neutraal fulfilmentcentrum. Het openen van deze locatie stelt Bleckmann in staat om extra werkgelegenheid in regio te creëren.

Als groeiende logistieke specialist is Bleckmann voortdurend op zoek naar meer capaciteit in verschillende regio’s om de groei van het bedrijf, van haar huidige klanten én uitbreiding door nieuwe klanten op te vangen.

Bleckmann heeft al een logistieke site in Kruisem en op een boogscheut daarvan, bouwt het samen met MG Real Estate nu dus een nieuw distributiecentrum. Dat Bleckmann opnieuw voor Kruisem kiest, is geen toeval. De nieuwe logistieke site in Kruisem heeft een strategische locatie langs de verkeersas tussen Antwerpen en Kortrijk. Zo biedt het een vlotte verbinding richting North Sea Port, de haven van Antwerpen en Frankrijk. De uitbreiding op deze centrale locatie is van groot belang voor Bleckmann die haar Europeese klanten en hun eindklanten van hieruit flexibel en 24/7 kan bedienen.

Reinardt van Oel, Chief Operations Officer Belgium & UK at Bleckmann: “We zijn zeer verheugd met deze nieuwbouw ontwikkeling in de regio van Kruisem. Eerder gerealiseerde campussites in Grobbendonk en Gent hebben de groei van Bleckmann en onze klanten in een stroomversnelling gebracht. Het is fantastisch om op deze strategisch gunstig gelegen locatie met ons zeer ervaren team de klanten uit de regio nog beter te kunnen bedienen en hen de ruimte te geven om hun ambitieuze groeidoelstellingen te realiseren.”

Met het plaatsen van een heuse steunbalk van 15 meter hoog hebben partners Bleckmann en MG Real Estate vanmiddag het start van de langetermijnsamenwerking gemarkeerd. De nieuwe site van Bleckmann in Kruisem, MG Crosswoods, wordt een modern en ruim distributiecentrum dat ook kantoren en ontspanningsruimtes voor de medewerkers zal bevatten. Het gebouw zal naar verwachting opgeleverd worden in de eerste helft van 2023.


CO2-neutraal
Dankzij het gebruik van onder meer zonnepanelen, warmtepompen, slimme ledverlichting en een gasloze installatie zal MG Crosswood volledig CO2-neutraal zijn. Elektrische laadpalen voor wagens en fietsen zorgen er daarnaast voor dat alternatieve vervoersmiddelen ook hun plek krijgen op de site. 

Ignace Tytgat, CEO van MG Real Estate: “MG Crosswoods wordt een state-of-the-art distributiecentrum dat naast moderne en duurzame technologieën ook aanpasbaar is aan de noden van de gebruiker. Zo kan het gebouw meegroeien met zijn gebruiker dankzij inbouwmezzanines. Zo kan de totale vloeroppervlakte van 36.000 m2 inpandig nog uitgebreid worden tot 80.000 m2 zonder impact te hebben op de omgeving.”

Mark Van Onna, General Manager Real Estate bij Bleckmann: “In partnership met MG Real Estate zijn we in staat om in deze voor Bleckmann uiterst belangrijke regio verdere invulling te geven aan de duurzame groei en uitbreiding van onze business.”

Het is duidelijk dat Bleckmann en MG Real Estate, twee sterke Europese spelers, elkaar helemaal hebben gevonden in dit nieuwe project.


Werkgelegenheid en technologie
Naast magazijnruimte zal MG Crosswoods ook kantoren en ontspanningsruimten voorzien op de site en voldoende groen. Dat is nodig in een tijd waar een heuse ‘war for talent’ aan de gang is. Dit nieuwe fulfilmentcentrum zal extra werkgelegenheid in de regio creëren. Bovendien, dankzij de flexibele organisatie en omdat Bleckmann meerdere distributiecentra in de regio heeft, creëert Bleckmann een campusmodel waardoor het nog beter in staat is om in te spelen op de veranderende eisen vanuit de markt.

Daarnaast zal Bleckmann investeren in automatisering gericht op de toekomst. Als logistieke expert met oog voor innovatie, zoekt Bleckmann voortdurend naar slimme technologieën om haar klanten nog efficiënter te kunnen bedienen.



- - - E i n d - - -


Over MG Real Estate

MG Real Estate is een Europese hogesnelheidsontwikkelaar. Zowel binnen logistiek, kantoren, retail als residentieel is snelheid ons stokpaardje. Zonder daarbij ooit in te boeten aan kwaliteit. Toplocaties en sterke architecturale ontwerpen met de hoogste standaarden, dat is waar MG Real Estate voor staat. Vanuit de brownfields zijn we via logistieke projecten uitgegroeid tot het MG Real Estate van vandaag: een ervaren ontwikkelaar die de markt als geen ander kent. Hoe groot we ook bouwen, we houden vast aan ons klein team. Zo nemen we snel beslissingen en blijven we compact en efficiënt, in directe verbinding met onze klanten.
www.mgrealestate.eu 


Over Bleckmann

Bleckmann is marktleider in Supply Chain Management (SCM) -diensten voor mode- en lifestylemerken.

Het in 1862 opgerichte Bleckmann ontwikkelde zich van een transportbedrijf naar leverancier van volledige supply chain-oplossingen met een specifieke expertise in e-fulfilment. Vanuit haar sterke basis in Europa breidde het bedrijf zich uit naar de VS en Azië, waardoor Bleckmann klanten over de hele wereld van dienst kan zijn. Haar investeringen en uitgebreide ervaring in IT-oplossingen zorgen ervoor dat Bleckmann wereldwijd een uniform platform aan haar klanten biedt. Meer dan vierduizend medewerkers staan dagelijks klaar om de klanten van Bleckmann te ondersteunen en hun beloftes na te komen. Met een omzet van meer dan 470 miljoen euro heeft Bleckmann de omvang en flexibiliteit om oplossingen van wereldklasse voor haar klanten te bieden. Ga voor meer informatie naar www.bleckmann.com

Neem bij vragen contact op met: 
Dorota Tankink 
Marketing & Communication Manager
+31 6 3012 9759 | dorota.tankink@bleckmann.com 
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